
Program putovanja:

DCS AMETHYST – duljina 127 m, deckova/paluba 4, putnika 178, posada 43, službeni jezik na brodu
je njemački, valuta EUR. DCS Amethyst je elegantni i moderni brod 1. klase, na kojem ćete se
osjećati kao kod kuće u prijateljskoj i ugodnoj atmosferi. Šef kuhinje će Vas razmaziti raznim
delicijama u elegantom restoranu. Na gornjoj plubi broda možete uživati u sunčanju za lijepa
vremena. Prostrani atrium na dva decka/palube okupan je svjetlošću koja dolazi kroz veliku staklenu
kupolu.wellness dio nudi nezaboravan umirujući pogled, opremljen je whirlpool-om, fitnessom,
frizerskim salonom i relax dijelom. Moderne i komforme kabine (15 m2) i suitovi (22 m2) sa
francuskim balkonima (deckovi Danube, Rhine), opremljene su krevetima, tuš/Wc, TV, radio, AC,
sefom i sušilom. Na glavnom decku/Main deck nije moguće otvarati prozore. Dresscode- na DCS
Amethystu ugodna je i neopterećujuća atmosfera, možete boraviti u ležernoj odjeći i obući. Za
posebne večeri, kao što je Gala večera preporučamo svečanju odjeću i obuću.

1 dana

od 0 €



dan luka dolazakpolazak
1 Passau, Njemačka, ukrcaj -- 16:00
2 Beč, Austrija 12:00 18:00
3 Budimpešta, Mađarska 09:30 21:00
4 Bratislava, Slovačka 13:00 16:30
5 Wachau, Austrija 08:00 13:00
6 Passau, Njemačka, iskrcaj10:00 --

Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijene po osobi u HRK

DJECA DO 18 GODINA na 3. i 4. ležaju u kabini s dvoje odraslih – na upit.

ODRASLE OSOBE  na 3.i 4. LEŽAJU na upit. DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU KABINU: na upit /
doplata je 50%

DOPLATE UZ REZERVACIJU:

    organizirani transfer do/od luke ukrcaja; iz Zagreba 1.050 kn za minimalno 4 putnika na
transferu. U slučaju većeg broja putnika cijena ovisi o vrsti vozila i broju putnika.

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

    krstarenje brodom DSC AMETHYST
    smještaj u odabranoj kabini na brodu (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV)
    piće dobrodošlice
    ručak (menu 4 slijeda)
    svaki dan kava i kolači
    večera (menu 4 slijeda)
    1 x svečana “Gala” večera (menu od 5 sljedova)
    ponoćni snack
    piće za odlazak, za doručak “specijaliteti kuće”
    pića: kava, čaj, voda; animacija, večernji program sa živom glazbom i zabavom
    gusarska večer
    korištenje fitnessa, ležaljki, troškovi ukrcaja / iskrcaja prtljage
    troškovi prolaska kroz brane
    ležarine u lukama
    lučke pristojbe
    organizaciju i pripremu putovanja

DOPLATE NA BRODU:

    service charge - po želji od 4 do 7 EUR po noći po osobi

IZDVAJAMO IZ PROGRAMA:

PASSAU – biskupski grad na tri rijeke. Zeleni Inn i crni Ilz spajaju su kod Passaua u lijepi plavi
Dunav. Ukrcaj na brod je je od 14:30. Vaš “ploveći hotel”  DCS Amethyst, kreće u 16.00 sati.
Do tada možete razgledati grad: baroknu katedralu Sv. Stjepana, biskupske palače i



trgove,gradsku vijećnicu ili jedostavno uživati u pogledu na tri rijeke.

DUNAV je nakon Volge, druga najduža i druga vodom najbogatija rijeka u Europi. Dunav izvire
u Schwarcwaldu (Njemačka), spajanjem rječica Brigacha i Brega, u mjestu Donauschingenu
Dunav dalje teče prema istoku, kroz nekoliko glavnih gradova u središnjoj i istočnoj Europi
(Beč, Bratislava, Budimpešta i Beograd), te nakon 2850 km, na obali Crnog mora, tvori deltu u
Rumunjskoj i Ukrajini, koja se nalazi na popisu svjetske baštine UNESCO-a. Dunav je kroz
povijest, a i danas uvijek bio važan međunarodni plovni put.

BEČ je glavni i najveći grad Austrije, i jedna od devet austrijskih saveznih zemalja.Grad leži na
obalama Dunava, 40 km od granice sa Slovačkom i slovačkog glavnog grada Bratislave. Ima
oko 1,6 milijuna stanovnika (petina stanovništva Austrije). Simbol Beča je katedrala sv.
Stjepana, sjedište bečkog nadbiskupa. Administrativno je podijeljen na 23 okruga (njem.
Bezirk). Sjedište je nekoliko međunarodnih organizacija: OPEC-a (Organizacije zemalja
izvoznica nafte), IAEA (Međunarodne agencije za atomsku energiju) i UNIDO-a (Organizacije za
industrijski razvoj Ujedinjenih naroda). Beč je u svjetskim razmjerima odavno postao i omiljeno
turističko odredište, ponajviše zahvaljujući mnogobrojnim raskošnim kulturno - povijesnim
spomenicima iz doba Austro-Ugarske monarhije, raznolikoj kulturnoj ponudi i naslovu glazbene
prijestolnice u kojoj su između ostalih živjeli i stvarali poznati glazbenici kao što su Beethoven
ili Mozart. U gradskom središtu (Innenstadt) nalazi se veličanstvena katedrala sv. Stjepana te
brojni spomenici uvršteni na listu svjetske kulturne baštine. U neposrednoj blizini su i Bečka
državna opera (Wiener Staatsoper), ulica Kärntner Straße - najfrekventnija pješačka zona
Austrije, poznati hoteli, kavane i slastičarnice kao i znameniti Ring - ulica Ringstraße, koja kao
prsten okružuje središte grada. Od 1980. godine u Beču se razvila živahna i raznovrsna noćna
scena s ugostiteljskim četvrtima, umjetničkim galerijama, noćnim klubovima, jazz barovima i
priredbama svake vrste.

BUDIMPEŠTA, glavni grad Mađarske i glavni politički, industrijski, trgovački i prometni centar
zemlje. Ima preko 1,7 milijuna stanovnika, što je manje od vrhunca dostignutog sredinom
1980-ih kada je imala 2,07 milijuna. Postala je jedinstveni grad 1873. godine spajanjem
Budima i Starog Budima na desnoj obali Dunava s Peštom na lijevoj (istočnoj) obali. Bila je
drugim središtem Austro-Ugarskog Carstva koje se raspalo 1918. godine. Ovaj jedan od
najljepših gradova Europe ima mnoge znamenitosti od kojih su Budimski dvorac, Andraševa
avenija, Trg heroja u Budimpešti i Milenijska podzemna željeznica upisani na UNESCO-v popis
mjesta svjetske baštine u Europi.

NAPOMENA:
Cijene su informative i njihov konačan iznos ovisi o trenutku rezervacije. Raspored /itinerer
krstarenja je podložan promjenama koje su u vezi sa trenutnom situacijom na rijeci i u luci
pristajanja.

ROK ZA PRIJAVU:
do popunjenja kapaciteta (cijene ovise o datumu rezervacije)

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata



agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


